

ЮБИЛЕЙ КЛУБА

В минувшее воскресенье клуб "Не сдаемся!" отметил свое семилетие.

— Честно скажу: когда клуб создавался, я не верил в то, что у вас может что-то получиться, в то, что к вам пойдут люди. Я ошибся — и очень рад этому, — с такими теплыми словами обратился директор Социально-психологического центра Виктор Одиница — именно при возглавляемом им центре бессменно работает этот клуб.

Поздравить членов клуба приехали гости из Чернигова — творческие коллективы, действующие при благотворительной организации "Хэсед Эстер". Гости познакомили собравшихся с замечательными образцами еврейской культуры — музыкой, песнями, танцами. Мужской хор, сольные вокальные номера, бессмертная "Хава нагила" и даже суперсовременный хип-хоп — все это было представлено в небольшом концерте.

В рамках собственного дня рождения клуб "Не сдаемся!" одарил других: прямо на празднике получили подарки пять славутичских ребятишек, которые нуждаются в благотворительной помощи. Клуб выступил своего рода просителем-посредником, получив у спонсоров средства для помощи нуждающимся детям.

